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Ministerio de Iglesias en Células para Latinoamérica

                                       MÓDULOS DEL AÑO DE LA TRANSICIÓN
AGENDA PARA ENTRENAMIENTO DE PASTORES Y LÍDERES
	FECHA
	TEMA
	LOCAL
	PRELETOR


	11/10/2014
	La Visión y la Estructura de la Iglesia en Células – Células… ¿o que es esto? 
	Iglesia Bíblica Bautista El Bosque
Av. Amancaes # 701 – Rimac

LIMA/PERÚ
	Ps. Robert Michael Lay
Presidente del MIC BRASIL

	06-07/02/2015
	MÓDULO I – Año de la Transición
Para hacer la transición para las células
	Iglesia Bíblica Bautista El Bosque 
	Ps. Robert Michael Lay

	15-16/05/2015
	MÓDULO II – Año de la Transición
La metodología de las células 
	Iglesia Bíblica Bautista El Bosque 
	Ps. Alvaro Augusto Pavan
Dirtetor del MIC-LATINO

	09-10/10/2015
	MÓDULO III – Año de la Transición
Células de niños, adolescentes y jóvenes
	Iglesia Bíblica Bautista El Bosque 
	Ps. Robert Michael Lay

	05-06/02/2016
	MÓDULO IV – Año de la Transición
	Iglesia Bíblica Bautista El Bosque 
	Ps. Robert Michael Lay


LOS OBJETIVOS DEL MIC-LATINO

El MIC-LATINO – Ministerio de Iglesias en Células, tiene como objetivos servir a las Iglesias y Pastores que están dispuestos para asumir la tarea de expansión del Reino de Dios, extrapolando los límites de localidad y denominación, preservando la sana doctrina con el compromiso de cumplir la grande comisión del Señor de la Mies. En este proceso, busca-se glorificar a Dios por medio de: 

· Movilización de las Iglesias, pastores y líderes para volviérense a la vivencia del modelo eclesiológico del Nuevo Testamento.

· Capacitación e entrenamientos de los pastores y líderes de Iglesias, para que la transición de la Iglesia para el Modelo del Nuevo Testamento sea un proceso tranquilo, ordenado, eficaz y sin traumas y pérdidas. 

· Fornecer para las Iglesias la capacitación necesaria para los cambios de paradigmas, dotándolas de planeamientos estratégicos.

· Disponibilidad de herramientas y materiales para las Iglesias y Pastores con la finalidad de una transición pacífica e eficaz.

· Promoción y divulgación de pesquisas permanentes.

· Asesoría por medio del entrenamiento ofrecido en los MÓDULOS del Año de la Transición, Seminarios, Consultas, Conferencias y publicaciones de materiales e libros sobre el tema de las Células.

· Promover junto a las Iglesias y Pastores un sistema de apoyo (mentoreo,  consejería y comunión) con objetivo de ayuda durante el período de la transición para una Iglesia en Células.

· Ofrecer para las Iglesias en Células en Latinoamérica, una fuente de consultas y un medio de inter ligación con todos los materiales, libros y publicaciones que está disponible para apoyar e ayudar a las Iglesias en su transición para una Iglesia en Células.

¿POR QUÉ LAS CÉLULAS?

La organización de una Iglesia en Células es un retorno a la comunidad cristiana de base, descrita en el Nuevo Testamento. La Iglesia en Células legitima tiene como su reto lo siguiente tema: "Cada casa una Iglesia, cada miembro un ministro, viviendo en Cristo de casa en casa y en la grande congregación".

Con mucha sabiduría nuestro querido hermano Joel Comiskey habla sobre esto cuando comenta sobre los versos de Mateo 28:16-20, diciendo:

“Note que Jesús está hablando con el grupo de discípulos a quienes Jesús moldeó y formó por un período de tres años. Jesús había llamado a estos discípulos a unirse a una nueva comunidad y a convertirse en parte de una nueva familia espiritual. Aprendieron a relacionarse unos con otros en medio del crisol del conflicto. Después de tres años, estaban listos para iniciar el proceso con su propio grupo pequeño. Ellos entendieron que seguir a Jesús significaba la confesión pública y un compromiso de grupo. Ellos, sin duda, tenían una relación personal con Dios, pero esa relación personal necesitaba ser moldeada y formada en un ambiente comunitario donde “los unos a los otros” de la Escritura fueran priorizados. Jesús dijo a sus discípulos: “Este mandamiento nuevo les doy: que se amen los unos a los otros. Así como yo los he amado, también ustedes deben amarse los unos a los otros.  De este modo todos sabrán que son mis discípulos, si se aman los unos a los otros”. (Juan 13:34-35)

Jesús usó la casa para reunir a su iglesia, la nueva familia de Dios. Jesús ministró en un entorno doméstico. Al leer acerca de Jesús que iba de pueblo en pueblo sanando a los enfermos, en realidad estaba ministrando en los hogares. A continuación se ofrece un vistazo del Ministerio de Cristo en los hogares:

· Casa de Pedro (Mateo 8:14)

· Casa de Mateo (Mateo 9:10)

· Casa de Zaqueo (Lucas 19:1-10)

· Casa de Lázaro (Lucas 10:38-42)

· Casa de Jairo (Marcos 5:35-38)

· Sanando en una casa (Mateo 9:28-30)

· Casa de Simón el leproso (Mateo 26:6)

· Enseñando (Marcos 7:17-18; 9:33; 10:10)

· Sanando a un paralítico  (Lucas 5:19)

· Casa de un Fariseo (Lucas 14:1)

· Instituyendo la Santa Cena (Mateo 26:18)

· Envió los 12 y los 70 de pueblo en pueblo y de casa en casa (Lucas 9:1-9; 10:1-11)

Jesús se infiltró en las casas y en las familias para promover esta nueva familia de fe. Después envió a sus discípulos de dos en dos para servir en las casas (Lucas 9 y 10). Después de la resurrección de Cristo, la iglesia primitiva se reunía en las casas para continuar con esta mentalidad familiar. A través del ministerio de casa-en-casa, pusieron al mundo de cabeza, de adentro hacia afuera.

¿Qué nos dice la Gran Comisión? Nos dice que Dios desea transformar a las personas de ser individualistas solitarios a jugadores de equipo. 

Jesús nos llamó  no para permanecer en aislamiento, sino para unirse a la nueva comunidad del pueblo de Dios. Él llamó a los Doce para compartir sus vidas con él y los unos con los otros. Vivian cada día en una comunión rica y diversa, perdiendo su independencia, aprendiendo interdependencia, obteniendo los unos de los otros nuevas riquezas y fuerza. Relacionarse con otras personas y aprender a dar y a recibir es importante para Dios que desea que cada persona tenga una relación individual con él como  parte de la ecuación”. 
¿QUE ES UNA CÉLULA?

¿Qué es lo más importante con respecto a la iglesia celular? ¿La ruta de entrenamiento? ¿La estructura de cuidado? ¿La estrategia de transición? ¿El crecimiento de la iglesia? Ninguno de estos se comparan con la joya de coronación - la célula misma. Los componentes que ayudan a definir lo que es una verdadera célula son:

· Discipulado - La célula ayuda para que las personas crezcan en Cristo. Las células no son simplemente una reunión social que se enfoca en la comunión y refrescos. No, las células deben transformar a las personas para que sean eficaces.

· Intimidad -  Las células deben permanecer pequeñas. Con más de 15 personas, las células pierden su intimidad y razón de su existencia. Debemos mantener a las células pequeñas, para que todos tengan una oportunidad para compartir y comunicar.
· Evangelización de Penetración - Las células deben tener un propósito más allá de ellas mismas. Las células son para otros y deben permanecer abiertas a los que no son cristianos. Los grupos pequeños se reúnen afuera del edificio de la iglesia para alcanzar a las personas donde ellos trabajan y viven. En el corazón de la estrategia celular está en la penetración evangelista. La Iglesia reunida en un edifício es para la celebración, adiestramiento, entrenamiento, el ministerio colectivo, y la actividad de la red. Sin embargo, la célula debe permanecer en la comunidad, ya sea que eso signifique la casa, la fábrica, la universidad, un restaurante, o en cualquier otra parte.
· Multiplicación - Las células nacen para multiplicar. El ADN de la célula es dar nacimiento a una célula hija. Esto es tan esencial que demandará la concentración de toda la iglesia para hacer que esto suceda. En realidad, no sucederá bajo pastores ocupados que tienen demasiadas cosas en su mente. Sólo a través de una concentración y enfoque total las células tendrán los recursos necesarios para hacer que funcionen de verdad.

· Regularidad - En la iglesia celular, creemos que la célula es la iglesia, igual que la celebración semanal, conforme la promesa de Jesucristo – “donde están dos o tres congregados en mi nombre, allí estoy yo en medio de ellos” (Mateo 12:20). Las células se deben reunir todas las semanas, donde Dios si manifiesta como el Dios inmanente – al igual que en el culto de la celebración del domingo, donde Dios si manifiesta como el Dios transcendente.
Nosotros creemos en los grupos pequeños (de 3 hasta 15 personas) que se reúnen todas las semanas fuera del edificio de la iglesia con el propósito de la evangelización, tener compañerismo, y crecer espiritualmente con la meta de multiplicación con uno pastoreo más cercano
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