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Villa El Salvador, Abril 09 del 2012.
Queridos pastores y hermanos:

Los saludamos cordialmente y les agradecemos infinitamente sus oraciones y apoyo que nos brindan a nuestra labor en la iglesia El Fundamento y la visión de plantar más iglesias en Villa El Salvador y alrededores. 

Permítannos presentarles el ministerio Vidas Que Valen que es parte de la visión de nuestro trabajo ministerial que venimos desarrollando con mucho amor para el reino de Dios. Este ministerio ha sido iniciado con nuestra familia y desafiado por nuestra realidad de tener a nuestro tercer hijo llamado Aarón, quien nació con parálisis cerebral en mayo del 2000 y que actualmente debido a esta condición se encuentra con discapacidad motora y su capacidad intelectual es la de un niño de un año. Creemos que este hecho es la voluntad de Dios, y de mostrar su amor a nuestra familia que nos ha considerado por su gracia el favor de serle útil llevando su preciosa Palabra también a nuestros prójimos con discapacidad. Y por ello, juntamente con un equipo de hermanos en la fe de gran corazón por estas personas con discapacidad servimos a Dios para cumplir su propósito de compartir el mensaje de su Gran amor.
A continuación les compartimos lo siguiente:

Nuestro ministerio Vidas Que Valen viene desarrollando desde el año 2008 una labor ministerial en favor de los que más sufren a causa de  la discapacidad física.

Los propósitos de nuestro ministerio son:

· Llevar esperanza y ayuda práctica a través del amor de Jesús a personas que estén postradas o en crisis por causa de una discapacidad.

· Integrar a personas con discapacidad motora y visual a la iglesia local.

· Capacitar a personas e iglesias para realizar trabajos en su localidad con personas con discapacidad motora y visual.
Nuestra labor, hasta hoy. 

Nuestro ministerio con el favor de nuestro Dios viene brindando los servicios de: 

· Ayuda emocional, ayuda espiritual y campañas de donación de sillas de ruedas, bastones y andadores. Esta actividad es sólo una vez por año y gracias a la generosidad y apoyo de algunas personas que nos favorecen con sillas de ruedas usadas que luego de componerlos y habilitarlos con nuestros recursos los colocamos en personas con discapacidad que no pueden acceder a una silla de ruedas por falta de dinero.
· Conferencias de sensibilización en iglesias, colegios, hospitales y centros culturales con el objetivo de promover la realidad y condición emocional, física y espiritual de nuestros prójimos con discapacidad.
· Talleres “Padres ayudando a padres con hijos con discapacidad”

· A través de nuestra área llamada “Compasión en acción” donamos pañales desechables, medicinas, y víveres a familias de extrema pobreza que tienen uno o más personas con discapacidad entre sus miembros.
· Celebración de la “Navidad del niño con discapacidad”.

· Entrenamiento y apoyo a personas voluntarias para el trabajo en favor de las personas con discapacidad.

Nuestro desafío:
Gracias a Dios hemos logrado algunos objetivos y metas con el fin de ayudar a personas con discapacidad. Pero, el trabajo por estas personas es aún mucho más grande y por ello nos desafiamos en el Señor hacia una meta mayor que es iniciar un centro de rehabilitación para personas con discapacidad donde podamos cumplir nuestra ayuda integral de apoyo emocional, física y espiritual, en especial para personas con discapacidad motora y visual que están desamparadas y abandonadas o personas con discapacidad cuyos familiares no pueden acceder a un centro de rehabilitación por falta de dinero o por vivir lejos de un centro de ayuda.
Conocedores de la realidad de cientos de personas con discapacidad que viven alrededor nuestro y que buscan el auxilio y la solidaridad para sus vidas, nos proponemos a realizar  el presente proyecto bajo el amparo y la ayuda de Dios.
Les enviamos adjunto el presente proyecto Centro de Rehabilitación Vidas Que Valen y conociendo de su gran amor por la obra de Dios y de sus corazones solidarios a las necesidades de los que más necesitan les pedimos orar y apoyarnos como Dios los guie y ser nuestros colaboradores en esta noble causa.
Nos despedimos de su atención anhelando en el Señor ser favorecidos con su amable respuesta.

Vuestros servidores;

Walter y Gianina Mattos
        Efesios 2:10
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Sector 6, Grupo 2, Manzana B, Lote 21.


 Villa El Salvador, Lima – Perú


 Teléf.  Casa  407 - 9913      Cel. 986 – 417202       


Email: vidasquevalen2008@hotmail.com








Nuestra familia:


Walter


Gianina


Hijos: Anthony, Gianina Teresa,


Aarón, Daniel y Ruth Valeria





Gianina y el niño, Juan Carlos


(05 años), tuvo parálisis cerebral,  vive junto a su familia en AA. HH. Oasis de Villa, en las afueras de Villa El Salvador.





A la derecha, la familia Castillo, Romy,  tiene discapacidad motora y convulsiona, debe tomar anti convulsionantes.


A la izquierda, Alfred 16 años (Parálisis cerebral y discapacidad motora) y Anita 06 años, nació prematura (Discapacidad visual)








“Más cuando hagas banquete, llama a los pobres, los mancos, los cojos y los ciegos; 


Y serás bienaventurado; porque ellos no te pueden recompensar, pero te será recompensado en la resurrección de los justos.” Lucas 14: 13 – 14











