Carta de informe
Estimados hermanos y amigos, la paz y la gracia de Dios sean con todos ustedes, nuestras oraciones siempre por todos ustedes.

En esta oportunidad para para dirigirnos a todos ustedes acerca de nuestro ministerio en la ciudad de Huarmey- Ancash.

Mi familia
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Gracias al Señor estamos disfrutando de una buena salud física, y espiritual, mis hijos ahora están estudiando Lisseth esta en la Universidad y Carlos se traslado a estudiar en Senati una carrera por tres años.

Ministerio con Niños.

Trabajando con Niños de todas las edades en la iglesia Horeb de Huarmey.

En la Escuela bíblica de Vacaciones llegamos a una asistencia de 82 niños.

Gracias por compartir sus ofrendas para este ministerio
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Estamos comprando una movilidad para transportar a los niños a la iglesia, necesitamos sus apoyos con sus oraciones y una ofrenda a la fecha necesitamos 1,700 nuevos soles para cancelar la deuda de la movilidad. 
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Ministerio con damas, gracias a Dios, las damas están respondiendo,  tienen cada quince días se reúnen 16 damas por este motivo también solicitamos sus oraciones.
Ministerio Dominical

Gracias a Dios está creciendo la Escuela dominical de la iglesia, ya tenemos a dos hermanas bautizas y las demás están siendo discipulado.
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La Iglesia está empezando a crecer tanto en número como espiritualmente. 
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Gracias amados hermanos por sus oraciones y también por sus ofrendas que nos hacen llegar.
Atte.

Carlos Gallardo y Familia

Pastor 
