MISIONES  SAN  MARTIN

JULIO  2013

Misionera Ester García T.
Gracias por sus oraciones  y apoyo económico, son de mucha ayuda para mí y la obra misionera.
El último Compartiendo fue exitoso. Normalmente la actividad es fuera de la iglesia, pero por razones del clima decidimos hacerlo dentro. Asistieron 87 niños;  25 completamente nuevos, los demás son parte del club o ex niños del club.
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El viaje a Pinto Recodo fue una nueva experiencia para mí. Manejar hasta el pueblo fue un reto, pues, parte del trayecto fue con lluvia; gracias  a Dios llegamos (fuimos dos) sin novedad. Gentil y rápidamente el pastor nos acomodó y nos  informó de la obra. Tuvimos reunión la noche del sábado y la maña-na del domingo. La obra no avanza porque los creyen-tes no apoyan al pastor y él mismo tiene que cuidar su chacra y velar por su familia. Pedimos sus oraciones por este pueblo. Les he-mos retado a ser capacitados y trabajar más en la iglesia. A través del Ministerio Infantil les estaremos llevando algunas lecciones y programas para niños.
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Nuestro Club Bíblico se hizo presente en las Olimpiadas Infantiles realizada en Rumizapa. Doce iglesias estuvieron representadas. Club Sonrisa desfiló con su nuevo uniforme. Hermoso día de comunión. Se registraron 312 niños y 96 adultos.  Retornamos entre tristezas y alegrías. Conseguimos algunas medallas en carreras y un trofeo en vóley.  ¡Qué vivan los niños! 
Visité el pueblo de San Roque. Conversé con la encargada de los niños. Allí solo cuentan con un salón de clases. Actualmente está trabajando algunos domingos y su discípula  necesita de materiales para facilitarle el enseñar. Hemos visto esa necesidad en varias iglesias, así que ya empezamos a ver la forma de cubrir esa necesidad.

Lamentablemente, hasta la fecha, no he podido regresar a Auca-Loma. Estoy orando para que Dios provea y pueda ir nuevamente. Sigan orando por este lugar. ¡En Dios confiamos!
Lo que se viene en el Club Bíblico: Programa Especial “Enseñando a Compartir”. Lo haremos visitando al club de la iglesia Emanuel en el PJ 9 de Abril –Tarapoto, y el Albergue Infantil de Tarapoto.

Nuestros jóvenes están trabajando pintando la iglesia y ensayando música y teatro, para participar en el aniversario de la iglesia, que será en Setiembre.

Con el Ministerio Infantil (AIENOP) estamos preparando una mini feria para recaudar fondos y poder dar materiales a las iglesias y también apoyar el campamento infantil. Esta será el 14 de Setiembre. Si estás interesado en apoyar con alguna ofrenda para esta actividad será de mucha bendición.
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La segunda quincena de este mes estaré en Lima participando del “Día de Gratitud” en la iglesia que me comisionó al campo misionero: Iglesia Evangélica Bautista en Hijos de Apurímac, Santa Clara, Ate. El Señor ha provisto para este viaje y estoy muy contenta.  Aprovecharé para hacer nuevos contactos.   ¡Gracias, buen Dios! 
Hasta el próximo informe; Dios les bendiga.
Ester García Trigoso,

Sierva  del Señor

Nota. En la siguiente página hay fotos de la participación de nuestro club en las Olimpiadas Infantiles.
OLIMPIADAS INFANTILES 2013
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         PARTICIPACIÓN DEL   CLUB BIBLICO SONRISA
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Contactos:


*	E-mail:  obramisionera.sanmartin@gmail.com


*	Telf. Móvil:  993369775


*	Cuenta de Ahorros en Soles


Bco. de la Nación   04-091-301836





Listos para correr…





La posta de campeones…





Jugando la eliminatoria…





Ganando la final…





Algunos del equipo…





Una medalla al ganador…





El Club y nuestro pastor…





Nuestra primera ganadora…








