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ORIENTACIÓN ESPIRITUAL - CONSEJERÍA FAMILIAR – APOYO MORAL

"Año de la Inversión para el Desarrollo Rural y la Seguridad Alimentaria"
Apreciado hermano(a) en Cristo.
Asunto: Informe Misionero Correspondiente a los meses de Setiembre y Octubre,  2013.
De mi mayor consideración:

Agradecido al Señor Jesucristo por darme el privilegio de ser su siervo y a usted por su apoyo que me brinda, hago llegar mi informe misionero correspondiente a los meses de Setiembre y Octubre 2013.

Actividades Regulares y Asistencia.

Por ahora solo tenemos tres reuniones semanales.

· Sábados 03.00 p.m. Club Bíblico para niños, con una asistencia de 30 a 40 participantes aproximadamente.  Es un tiempo de adoración y enseñanza de la Palabra de Dios acompañado de actividades de sano esparcimiento para los niños como una forma de darles una alternativa ante tanta actividad negativa.

· Sábados 06.00 p.m. Reunión de Jóvenes con una asistencia de 6 a 7 participantes, nuestra meta es poco a poco ir creciendo como sucedió en el caso de los niños, el 21 de setiembre tuvimos un paseo para ellos.
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· Domingos 10.00 a.m. Escuela Bíblica Dominical, con una participación de casi 40 alumnos entre niños, jóvenes y adultos (Solo un domingo llegamos a 53 asistentes)  Nuestra meta para fin de año es llegar a 50 y lograr la consolidación de estos asistentes, el Señor siempre está añadiendo a quienes venimos conformando esta “pequeña iglesia”.

· Desde Noviembre tendremos nuestros cultos evangelísticos los domingos a las 06.00 p.m. y desde enero ya tendremos nuestros servicios inter semanales que está programado para los miércoles a las 06.00 p.m.
· Desde Noviembre también tendremos nuestros ensayos de cánticos y teatro navideño con los niños y Dios mediante con los mayores.
Actividades Especiales.

· El domingo 29 de setiembre tuvimos un día de comunión (almuerzo) y evanglísmo en el que los pocos hermanos que conformamos la iglesia salimos por diferentes partes de la ciudad para evangelizar y testificar, al regreso se notó el gozo en los hermanos y contaron algunas experiencias muy alentadoras.
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· Eldomingo 27 de octubre tuvimos un segundo bautismo en el que un jóven (José) tomó la decisión firme de seguir a Cristo y demostrarlo mediante su bautismo, fue un día muy hermoso de sol y un poco de lluvia en el campo.
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Próximas Actividades.

· El domingo 03 de Noviembre estaré visitando y predicando en la Iglesia Bautista “Cristo el Fundamento” de Chaclacayo, con ocasión del mes de las misiones que celebran dicha congregación. Cabe resaltar que dicha iglesia es una que apoya nuestro ministerio en Concepción, en Diciembre contaremos con la visita de ellos para brindar un agasajo navideños a nuestros niños, desde ya nuestra gratitud al Señor por ellos. Además es propicio informar que hace poco nos hicieron llegar tres cajas conteniendo ropa usada la misma que viene siendo distribuida entre los más necesitados.
· El domingo 10 de noviembre celebraremos la Cena del Señor y así recibir a nuestro hermano José, nuevo miembro en la congregación, cuyo bautismo ya fue mencionado.

· El mes de noviembre servirá para preparar a nuestros niños en la cantata navideña y teatro, así mismo esperamos concretar el coro con los mayores, es un reto que asumimos.

· El domingo 24 de noviembre celebraremos nuestra primera cesión anual en la que formalizaremos nuestros libros de actas, membresía y caja. Los acuerdos trascendentales ya les estaremos compartiendo.
· El sábado 07 de diciembre (la familia pastoral) estaremos participando en la Ceremonia de Graduación de nuestro segundo hijo (Josué Daniel) quien egresa del Seminario Bautista del Perú de la ciudad de Trujillo, él y nosotros estamos orando para que el Señor le confirme el lugar en que le servirá, posiblemente trabaje en nuestros proyectos misioneros en Concepción y sus distritos.

· El sábado 15 de diciembre estaremos participando (los niños) en el Recital de Cánticos Navideños que auspicia la Iglesia Bautista “Gracia y Paz” de Huancayo.

· El 21 y 22 de diciembre tendremos nuestro Culto Navideño para los niños, con el auspicio de los hermanos de la Iglesia Bautista “Cristo el Fundamento” de Chaclacayo.

· El 13 de enero del próximo año celebraremos un Culto de Acción de Gracias con ocasión de nuestro segundo aniversario en el que presentaremos nuestra membresía, responsabilidades, ministerios y metas.

· Las dos últimas semanas de enero tendremos nuestros campamentos de jóvenes y niños respectivamente.

· En febrero realizaremos la Escuela Bíblica de Vacaciones para Concepción y Matahuasi, y posiblemente otro lugar que requiera a nuestro equipo de trabajo.

Motivos de Oración.

· Por el crecimiento espiritual de los nuevos creyentes y por la conversión de las personas a quienes estamos testificando.

· Por mobiliario y literatura: Bancas o sillas, un púlpito, nuevos testamentos, folletos, etc.

· Por un acordeón para predicar en los caseríos y lugares aledaños.

· Por la familia pastoral, que el Señor siga fortaleciéndonos y usando en su obra a todos los integrantes (6) de nuestra familia, de manera especial por el ministerio de Josué de quien ya mencionamos líneas arriba.

· Por la salud de Benjamín e Isaac, nuestros dos hijos últimos, quienes últimamente se han visto afectados, pero el Señor sigue sosteniéndonos.

· Por nuestro presupuesto familiar, es nuestro deseo que cada día nos dediquemos más a la obra en la medida que me sea posible dejar el trabajo “secular”, mientras tanto, seguimos esforzándonos, gracias a Dios.

· Por nuestros proyectos misioneros y otros que oportunamente compartiremos en detalle.

Motivos de Gratitud.

· Por el crecimiento de la iglesia, es muy hermoso ver como el Señor viene añadiendo uno a uno a quienes él va salvando e integrando a la congregación.

· Por los hermanos y una iglesia que vienen ofrendando para que nuestro ministerio se pueda sostener económicamente.

· Por mi familia que viene participando activamente en el desarrollo de la Obra aquí.

· Por Ud(s) que leen este informe y esperamos puedan orar y de ser posible apoyarnos económicamente, será bienvenido, deseamos darnos de lleno a la Obra de Dios.

Su misionero y siervo de Dios:
José Luis Lara Sapaico.
PRIMERA  IGLESIA  BAUTISTA


Jr. 9 de Julio 848 – Cel 964-949016 –Concepción - Perú





“Cree en el Señor Jesucristo y serás salvo tú y tu casa”  Hechos 16:31








