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ORIENTACIÓN ESPIRITUAL - CONSEJERÍA FAMILIAR – APOYO MORAL

"Año de la Inversión para el Desarrollo Rural y la Seguridad Alimentaria"
Apreciado hermano en Cristo.
Asunto: Informe Misionero Correspondiente al mes de Agosto,  2013.
De mi mayor consideración:

Agradecido al Señor Jesucristo por darme el privilegio de ser su siervo y a ustedes por su apoyo que me brindan, hago llegar mi informe misionero correspondiente al mes de Agosto.

Actividades Regulares y Asistencia.

Por ahora solo tenemos dos reuniones semanales.

· Sábados 03.00 p.m. Club Bíblico para niños, con una asistencia de 30 participantes aproximadamente (Hemos crecido en las últimas semanas)  Es un tiempo adoración y enseñanza de la Palabra de Dios acompañado de actividades de sano esparcimiento para los niños como una forma de darles una alternativa ante tanta actividad negativa.

· Domingos 10.00 a.m. Escuela Bíblica Dominical, con una participación de casi 40 alumnos entre niños, jóvenes y adultos (Nuestra meta para setiembre es pasar de 40) Gracias al Señor, desde mediados de agosto viene funcionando una clase más, la misma que iniciamos con el apoyo de nuestro hijo José Samuel, el mayor de los cuatro, la de los pre adolescentes o primarios con la cual ya tenemos cuatro clases con sus respectivos maestros.
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· Desde Setiembre, tendremos evangelismo y un servicio a las 06.00 p.m. el último domingo de cada mes hasta fin de año.  Nuestra meta es establecer los cultos nocturnos tanto los domingos como los miércoles a partir de enero del próximo año, ya que vemos el crecimiento de la iglesia y la disposición de los hermanos.

Actividades Especiales.

· El sábado 14 iniciamos un programa especial para los niños con el propósito de darles tareas y retos como memorización  de versículos entre otros. De igual manera dimos inicio a la Reunión de Jóvenes a las 06.00 p.m. a la que vienen asistiendo de 06 a 08 participantes, rogamos sus oraciones.
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· El sábado 31 tuvimos nuestro concurso de cometas para los niños, fue una tarde muy hermosa con una buena participación y mucho entusiasmo, la cometa ganadora se perdió en el aire.
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Próximas Actividades.

· El 21 de Setiembre tendremos un paseo para la juventud con el propósito de evangelizar a los visitantes y edificar a los que ya son creyentes.

· El domingo 29 por la mañana celebraremos la Cena del Señor.

· El último domingo de Setiembre tendremos una tarde evangelística y un servicio también evangelístico a las 06.00 p.m. a fin de captar más personas para el Señor.
Motivos de Oración.

· Por el crecimiento espiritual de los nuevos creyentes y las personas a quienes estamos testificando.
· Por mobiliario y literatura: Bancas o sillas, un púlpito, nuevos testamentos, folletos, etc.
· Por un acordeón para predicar en los caseríos y lugares aledaños.
Motivos de Gratitud.

· Por el crecimiento de la iglesia, es muy hermoso ver como el Señor viene añadiendo uno a uno a quienes él va salvando e integrando a la congregación.

· Por los hermanos y una iglesia que vienen ofrendando para que nuestro ministerio se pueda sostener económicamente.

· Por mi familia que viene participando activamente en el desarrollo de la Obra aquí.

· Por Ud(s) que leen este informe y esperamos puedan orar y de ser posible apoyarnos económicamente, será bienvenido, deseamos darnos de lleno a la Obra de Dios.
Su misionero y siervo de Dios:
José Luis Lara Sapaico.
PRIMERA IGLESIA BAUTISTA
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“Cree en el Señor Jesucristo y serás salvo tú y tu casa”  Hechos 16:31








