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Local Comunal del Asentamiento Humano Cangallo

Mz-S, Lt-2 Ampliación Cangallo – SJL


INFORME MISIONERO  FEBRERO 2014
“En Dios nos gloriaremos todo el tiempo, y para siempre alabaremos tu nombre” Salmo 44: 8
Gracias a Dios por la oportunidad que me da de servirle con todas las fuerzas de mi corazón.  
Aquí un breve informe de nuestro trabajo en la obra misionera Jesucristo Viene.
I. E. B.  JESUCRISTO VIENE.-  Local Comunal CANGALLO-SJL
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En Cangallo seguimos trabajando con el fin de consolidar un grupo de creyentes en Jesucristo comprometidos con  su Señor. Es difícil pero nada es imposible para  él. El guía su iglesia. En los cultos regulares contamos con un promedio de 15 adultos y jóvenes. Este mes se entregó al Señor  Julia Cerda, quien viene de la religión israelita.  Nuestros niños de La Escuela Dominical siguen creciendo y se mantienen en la obra. Este año  hemos empezado nuestro Club Bíblico los sábados a las 4 p.m. y tenemos una buena asistencia. Estamos llevando el libro de Filipenses. ¡NO PIERDA SU GOZO!. Nuestra Escuela Dominical se mantiene. Bajó  un poco el número por diversos motivos pero seguimos adelante. Gracias a Dios recibimos del pastor Roy Alva  la donación de 250 cuadernos  para nuestros niños de las tres obras misioneras: Cangallo, Ampliación Cangallo y Cesar Vallejo. El Lunes 24 repartimos los cuadernos. El viernes 28 tuvimos nuestra primera reunión de damas y asistieron 15 damas. Nos acompañó  la Hna. Carmen Rosa Tacanga Gonzales con la predicación. No hubo decisiones pero seguimos trabajando, cada mes habrá una reunión de damas.  En Cangallo estamos orando por un terreno para nuestra iglesia.

I. E. B.  JESUCRISTO VIENE.-  Ampliación CANGALLO-SJL

En la casita de Ampliación Cangallo estamos trabajando poco a poco en la reconstrucción de nuestro templo. La Escuela Dominical se mantiene con un promedio de 20 niños y enseñamos con  mi hijo Angel quien me apoya como dirigente y maestro de niños y párbulos.   
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I. E. B.  JESUCRISTO VIENE.-  Anexo Cesar Vallejo -SJL
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En la Escuela Dominical del Asentamiento Humano  Cesar Vallejo se encargan  mi hijo Luis y la hermana Karito Neciosup con el apoyo de Katty (15) y Yadira (14) Acá tenemos un promedio de 20 niños y estamos orando para poder tener un presupuesto mensual para pagar un alquiler de una casa y poder  realizar cultos de oración y estudio Bíblico. Necesitamos un  presupuesto de 150.00 soles mensuales para el alquiler de un local para la obra.

Nuestros niños siguen adelante aprendiendo la Palabra de Dios. Todabía no hay adultos.
I. E. B.  JESUCRISTO VIENE.-  Lircay-Angaraes-Huancavelica
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Viajamos con mi hijo Angel a Lircay del 10 al 18 de Febrero y realizamos EBDV con una asistencia de 20 niños. El tema fue: JESUS ES MI REY Y MI AMIGO. Premiamos a los niños que alcanzaron mayor puntaje en preguntas y versículos de la biblia. Los adultos seguimos en un número de 4 a 5. Solo salimos un día a hacer aire libre ´por las lluvias que caen en este tiempo. Gracias a Dios  por mi hijo que me acompañó sus dos meses de vacaciones. Trajimos a Lima a Gerardo un niño de 14 años de la E. D. Y lo estuvimos discipulando en Lima. Trabajamos para formar un líder que continúe con  nuestro trabajo en Lircay. Mientras Dios nos de vida y salud  para movilizarnos seguiremos trabajando en Hvca. 
I. E. B.  JESUCRISTO VIENE.-  Lircay-Anexo Ocopa
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Desde Setiembre que venimos visitando Ocopa, el Señor está haciendo maravillas. Tenemos un grupito de jovenes y señoritas que han  recibido a Cristo en su corazón y con ellos trabajamos en el corazón de los niños de Ocopa. Los trabajos de alcantarillado están culminando y podremos hacer uso del Local Comunal. nece sitamos sus oraciones para tomar la decisión de comenzar por primera vez cultos para adultos en Ocopa y que el Señor provea para los gastos de traslado ya que hay que tomar taxis ya que la movilidad es por horas cuando hay pasajeros y nos resultaría un poco costoso en nuestro presupuesto.

Con los niños y jovenes de Ocopa visitamos el sabado 15 la Comunidad Campesina de Tuco, llevamos un compartiendo y predicamos el evangelio de nuestro Señor Jesucristo, es la segunda vez que vamos y ya nos están conociendo.  En Ocopa  repartimos útiles escolares para 20 niños. 

En la carretera principal y a veinte metros de la Plazuela  principal  Hector,  me ha ofrecido vender  100 m2 de terreno para un templo para Dios. Necesitamos contar con 10,000 soles para comprar el terreno y 20,000 para construir la casa de Dios. ($ 10,000 dolares). 
GRACIAS.- Mis queridos hermanos por sus oraciones a favor de este su siervo y  del  Dios Altísimo, y por sus oraciones a favor de  mi familia. Hasta ahora el Señor nos ha rodeado de bendición  tras bendición.  Trabajamos por fe confiando en que el Señor proveerá cada día para cubrir nuestras necesidades que demandan  hacer  la obra misionera. No podemos detenernos, solo trabajamos. 

APOYO A MISIONEROS.- Con la obra Jesucristo Viene en el A. H. Cangallo, Venimos apoyando cada mes a nuestros hermanos que vienen haciendo la obra de Dios:
-
Misionera Esther García

(San Martín)




 30.00

-
Misionero Miguel Sánchez

(Villa el Salvador)

            
 30.00


-
Misionero Iván Fernando Díaz de Armas  (Cuba)

      

          $ 20.00
NECESIDADES DE ORACION:
MATERIALES:

· Un terreno para nuestra iglesia en Cangallo. $ 60,000 dólares USA

· Un terreno y un local para la iglesia Bautista en Ocopa $ 10,000 dólares USA

· Por el presupuesto mensual (s/400.00) para realizar la gira misionera mensual a Lircay-Hvca.

ESPIRITUALES:

-

Para que el Señor levante más misioneros y pastores y los envíe por todo el mundo. 
-
La situación política (como nación) y espiritual del pueblo de Israel.

-

Por la salvación de todos los niños del mundo, ellos sufren los pecados de los adultos

-
Por lo que el Señor está haciendo en los pueblos musulmanes, hindúes, budistas, comunistas y ateos. Por la obra misionera en Cuba que venimos apoyando.
 -

Por el Perú,  Pdte. y nuestras autoridades; para que el Señor nos haga vivir en paz, y podamos cumplir la predicación de la Palabra sin ningún estorbo

-
Por la obra misionera que el Señor nos ha encargado a mi y a mi familia en los AA. HH. Cangallo, Ampliación Cangallo, Cesar Vallejo, Lircay y ahora en Ocopa-Hvca.).

-
Por la pronta venida de nuestro Señor Jesucristo. (Apocalipsis 22:20) 

-
Un Co-pastor para Cangallo y un siervo para Lircay.
-
Por nuestra próxima  gira  a Lircay y Ocopa del  17 al 24 de Marzo.  Para que el Señor provea para nuestras necesidades materiales que demanda la obra.
Gracias a todos aquellos que leen este informe y oran por nosotros; ustedes nos ayudan a creer que si se puede abrir nuevos lugares donde se glorifique el nombre precioso de nuestro Señor y Salvador Cristo Jesús. A él servimos y a él nos debemos. ¡Gloria al Rey!



¡Yancasun Yapcanchi!






          Marco Senmache Rodríguez

* Si usted desea compartir alguna bendición y ser parte de nuestra labor misionera puede contactarse al
Telf. 
392-0778

Cel. Movistar 
996257715
O enviar su ofrenda misionera a La Cta. Ahorros soles   
Banco de la Nación 
04-000-409591 a nombre de Marco Polo Senmache R.
Podrá apreciar nuestras fotos del avance de la obra misionera en las páginas de Facebook: 
- Jesucristo Viene Cangallo-SJL 
- Jesucristo viene Lircay 
- Marco Senmache Rodríguez
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