Misión Evangélica Bautista ¡Jesucristo viene!

Local Comunal del Asentamiento Humano Cangallo

Mz-S, Lt-2 Ampliación Cangallo – SJL


INFORME MISIONERO  MAYO 2014
“Porque como desciende de los cielos la lluvia y la nieve, y no vuelve allá, sino que riega la tierra, y la hace germinar y producir, y da semilla al que siembra,  y pan al que come, así será mi palabra que sale de mi boca; no volverá a mi vacía, sino que hará lo que yo quiero, y será prosperada en aquello para que la envié.”  Isaías 55: 10-11
I.E. B.  JESUCRISTO VIENE.-  Local Comunal CANGALLO-SJL
Seguimos trabajando en Cangallo; realizamos cultos al aire libre y reparto de folletos en el mercado Sarita Colonia. Continuamos con nuestro CLUB BIBLICO los sábados y este mes tuvimos reunión de damas y señoritas como cada mes. Nuestra asistencia se mantiene y a pesar que ha habido decisiones de salvación, no se animan a venir a la iglesia, por lo que continuamos visitándolos en sus hogares. Mi esposa tiene a su cargo las reuniones de damas y Carolina Neciosup la reunión de señoritas.

En Ampliación Cangallo y Cesar Vallejo nuestras Escuelas Dominicales continúan. Nuestro trabajo con niños es permanente y vemos con satisfacción que nuestros niños están creciendo, algunos de ellos están asistiendo a los cultos dominicales en el Local Comunal de Cangallo.
I. E. B.  JESUCRISTO VIENE.-  Lircay

Del 12 al 19 de Mayo el Señor me dio la oportunidad de realizar mi gira misionera a Lircay-Huancavelica, realizando evangelismo personal casa por casa. SI hubo decisiones de personas mayores, así como se entregó a Cristo Mauro CAPANI MATAMOROS quien abrazó la religión de Testigo de Jehová por muchos años, y 2 jovenes nuevos universitarios en quiienes estamos trabajan do en sus vidas.

Nuestro trabajo con niños y adolescentes en Lircay y Ocopa sigue adelante. Oramos para que el Señor nos bendiga con hombres y mujeres fieles que tomen decisiones para siempre.

En mi Informe Anterior les compartí una necesidad que tenemos en Lircay para la construcción del 2do piso de la casa pastoral para evitar se siga deteriorando, necesitamos un presupuesto de s/. 6,000.00 nuevos soles. GRACIAS A DIOS POR SU FIDELIDAD CON SUS MISIONEROS. HOY, 2 de Junio que escribo este informe he recibido la agradable sorpresa de un  depósito de s/. 3,000.00 nuevos soles por parte de nuestro hermano José Raúl GALINDO. El Señor derrame sobre su vida multiplicadas bendiciones. Seguimos orando por este propósito. El Señor proveerá conforme a su amor y promesas para su obra.
 GRACIAS.- Mis queridos hermanos, gracias a quienes me sostienen en oración y a aquellos que nos apoyan económicamente. Sin sus ofrendas misioneras nos fuera muy difícil el poder trabajar en los diversos campos donde el Señor nos ha puesto. Gracias a las siguientes iglesias 
* Iglesia Bautista Vida Nueva de Monterrico.- Ps. Salvador Bazán

* Iglesia Bautista Buena Nueva de la reina.- Santiago.- CHILE

* Iglesia Bautista Cristo es mi Rey.- Mariscal Cáceres-SJL

 Y a mis familiares y hermanos en Cristo Jesús que me apoyan cada mes con sus ofrendas misioneras.

APOYO A MISIONEROS.- Venimos apoyando cada mes a nuestros hermanos que vienen haciendo la obra de Dios:

-
Misionero Miguel Marreros

(Ventanilla)



 30.00

-
Misionero Miguel Sánchez


(Villa el Salvador-Lima)
          
 30.00


-
Misionero Iván Fernando Díaz de Armas  (Cuba)

      

        $ 20.00
NECESIDADES DE ORACION: Ayúdenos por los proyectos que tenemos y sus necesidades económicas para cubrirlos.
MATERIALES:

· s/. 3,000.00 nuevos soles para la construcción del segundo piso para la casa pastoral en Lircay

· Un terreno para nuestra iglesia en Cangallo. $ 60,000 dólares USA

· Un terreno y un local para la iglesia Bautista en Ocopa $ 10,000 dólares USA

· Por el presupuesto mensual (s/500.00) para realizar la gira misionera mensual a Lircay-Hvca.

ESPIRITUALES:

-

Para que el Señor levante más misioneros y pastores y los envíe por todo el mundo. 
-
La situación política (como nación) y espiritual del pueblo de Israel.

-

Por la salvación de todos los niños del mundo, ellos sufren los pecados de los adultos

-
Por lo que el Señor está haciendo en los pueblos musulmanes, hindúes, budistas, comunistas y ateos. Por el sustento de los misioneros en esos lugares.

 -

Por el Perú,  Pdte. y nuestras autoridades; para que el Señor nos haga vivir en paz, y podamos cumplir la predicación de la Palabra sin ningún estorbo

-
Por la obra misionera que el Señor nos ha encargado a mi y a mi familia en los AA. HH. Cangallo, Ampliación Cangallo, Cesar Vallejo, Lircay y ahora en Ocopa-Hvca.).

-
Por la pronta venida de nuestro Señor Jesucristo. (Apocalipsis 22:20) 

-
Un Co-pastor para Cangallo y un siervo para Lircay.
-
Por nuestra próxima gira  a Lircay y Ocopa del 16 al 23 de Junio. Para que el Señor provea para nuestras necesidades materiales que demanda la obra.
SALUD:

-
Por mi salud, pues debido a la diabetes me está complicando mis riñones.
Gracias a todos aquellos que leen este informe y oran por nosotros; ustedes nos ayudan a creer que si se puede abrir nuevos lugares donde se glorifique el nombre precioso de nuestro Señor y Salvador Cristo Jesús. A él servimos y a él nos debemos. ¡Gloria al Rey!



¡Jesucristo Viene!






                Marco Senmache Rodríguez

* Pueden hallar fotos de nuestro trabajo misionero cada mes en nuestras páginas de facebook:
* Jesucristo viene Cangallo-SJL



* Jesucristo viene Lircay-SJL

* Marco Senmache Rodríguez

 Telf. 
392-0778

Cel. Movistar 
996257715
Cta. de Ahorros soles Banco de la Nación   04-000-409591
P.D. En este mes de Junio, Dios mediante, estaré viajando con mi esposa y mis hijos Hugo y su esposa Lizbeth quienes están de vacaciones de su trabajo y mi hijo Ángel. Ayúdenos en oración para que seamos útiles en las manos de nuestro Dios para realizar su obra misionera y por nuestra vida y salud. Asimismo, por el trabajo que vamos a empezar de la construcción del 2do piso de la casa pastoral de Lircay.
